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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 20 р.                                    Київ №  

Про затвердження Змін до Порядку взаємодії Міністерства культури та 
інформаційної політики України з центральними органами виконавчої влади, 
діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України 
через Міністра культури та інформаційної політики України

Відповідно до Положення про Міністерство культури та інформаційної 
політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
16 жовтня 2019 року № 885,
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Порядку взаємодії Міністерства культури та 
інформаційної політики України з центральними органами виконавчої влади, 
діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України 
через Міністра культури та інформаційної політики України, затвердженого 
наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 07 грудня 
2020 року № 2353, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 січня 2021 
року за № 30/35652, що додаються.

2. Департаменту правового забезпечення в установленому порядку 
забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства 
юстиції України.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря     

Лещука Ю.В.

Т. в. о. Міністра                                                          Ростислав КАРАНДЄЄВ



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства культури та 
інформаційної політики України 
«___»______2023 року № ____

   

Зміни
до Порядку взаємодії Міністерства культури та інформаційної 

політики України з центральними органами виконавчої влади, 
діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів 
України через Міністра культури та інформаційної політики України, 

затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної 
політики України 07 грудня 2020 року № 2353, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 11 січня 2021 року за № 30/35652

1. У пункті 3 розділу ІІ:
абзац шостий замінити двома новими абзацами такого змісту:
«Департамент стратегічного планування, який перевіряє проєкт акта на 

відповідність цілям та пріоритетам, визначеним Програмою діяльності 
Кабінету Міністрів України, планам пріоритетних дій Уряду, іншим 
документам державної політики;

Управління європейської та євроатлантичної інтеграції, яке перевіряє 
предмет правового регулювання проєкту акта актам законодавства ЄС, 
імплементація яких передбачена Угодою про асоціацію між Україною, з однієї 
сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної 
енергії і їхніми державами членами, з іншої сторони, іншим міжнародним 
зобов’язанням держави;».

У зв’язку цим абзаци сьомий восьмий вважати відповідно абзацами 
восьмим  дев’ятим; 

в абзаці дев’ятому слово «апарату» виключити.

2. У розділі ІІІ:
пункт 1 замінити трьома новими пунктами такого змісту:
«1. Проєкти наказів МКІП, які підлягають державній реєстрації у 

Міністерстві юстиції України, розроблені ЦОВВ відповідно до компетенції, 
разом із обов’язковими додатками, передбаченими пунктом 9 Положення про 
державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів 
виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
28 грудня 1992 року № 731, супровідним листом подаються до МКІП в 
електронній формі із застосуванням засобів кваліфікованого електронного 
підпису з використанням модуля системи взаємодії (крім випадків наявності 
обґрунтованих підстав для їх підготовки у паперовій формі).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/984_011
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/984_011
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/984_011


.

2
До проєкту наказу додається аркуш погодження ЦОВВ та листи інших 

заінтересованих органів  (у разі наявності).
У разі коли до МКІП подається проєкт наказу з питань, що стосуються 

соціально-трудової сфери повідомляється про позицію уповноваженого 
представника від всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та уповноваженого 
представника від всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців щодо 
цього акта та про проведену роботу з врахування їх зауважень і пропозицій.

У разі коли до МКІП подається проєкт наказу з питань, що стосуються осіб 
з інвалідністю, також повідомляється про позицію Урядового уповноваженого 
з прав осіб з інвалідністю, всеукраїнських громадських організацій осіб з 
інвалідністю та їх спілок, з питань, що стосуються прав і свобод людини і 
громадянина про позицію Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини.

2. Погодження проєктів наказів, їх переузгодження із заінтересованими 
органами в установленому законодавством порядку, у тому числі із ДРС (для 
регуляторних актів), забезпечується ЦОВВ.

3. Опрацювання проєкту наказу, надісланого ЦОВВ на погодження, 
здійснюється МКІП у порядку, визначеному пунктом 3 розділу ІІ цього 
Порядку.

У разі відсутності зауважень до проєкту наказу, розробленого ЦОВВ, 
позиція Міністра доводиться до відома ЦОВВ шляхом надсилання листа, до 
якого додається завізований Міністром проєкт наказу.».

У зв’язку з цим пункти 2  9 замінити відповідно пунктами 4  11;

пункт 6 після слів «вносить його» доповнити словом «повторно»;

пункт 7 після слів «відсутності зауважень» доповнити совами «з метою 
подання нормативно-правового акта на державну реєстрацію».

3. Розділ ІV доповнити пунктом 8 такого змісту:
«8. У разі відсутності зауважень до спільного проєкту наказу, одним із 

суб’єктів нормотворення якого є ЦОВВ, МКІП надсилає до ЦОВВ лист щодо 
погодження позиції.».

4. В абзаці дев’ятому пункту 1 розділу ХІ слова «Управління 
стратегічного планування та європейської інтеграції» замінити словами 
«Департамент стратегічного планування».

5. У тексті Порядку слово «проект» в усіх відмінках і формах числа 
замінити словом «проєкт» у відповідному відмінку і формі числа.

Директор Департаменту 
правового забезпечення               Олена ЗЕМЛЯНА
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